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Tartalom

Tisztelettel meghívjuk Önt és kedves családját a 2021. október 23-án, szombaton 18.00 órától 
tartandó 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett megemlékezésre.

 
Program: 

17.50 - Gyülekező a Művészetek Háza előtt
18.00 - Fáklyás felvonulás a Művészetek Házától

18.15 - Főhajtás a Történelmi Emlékkőnél
18.30 - Ünnepi műsor a Mezőcsáti Művelődési Központ és Könyvtár színháztermében

Ünnepi beszédet mondd Tállai András, a Pénzügyminisztérium miniszterhelyettese, parlamenti államtitkár, 
térségünk országgyűlési képviselője

Közreműködik: 
Cselepák Balázs és Kurucz Dániel a Győri Nemzeti Színház színművészei

Kövesdi Szabó Mária Jászai Mari-díjas és Magyar Örökség-díjas színművész (Kassai Thália Színház)
Mezőcsáti Önkéntes Tűzoltó Egyesület és a Mezőcsáti Színjátszó Egyesület

Köszöntések, Szüreti felvonulás, Idősek Napja, Önkormányzati hírek, Nevelési év kezdete a Mezőcsáti 
Napocska Óvodába, Mezőcsát Kultúrájáért Alapítvány felhívása, Ügyeleti ellátás, 30 éves a polgárőrség, 
Megnyílt Mezőcsát első autómosója, Könyvbemutató Mezőcsáton, Kuna Vali és a Fourtissimo zenekar 
koncertje, Hétköznapi programok, klubok a Mezőcsáti Művelődési Központ és Könyvtárban
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Kedves Szépkorúak!

Szeretettel és tisztelettel köszöntöm Önöket októ-
ber elseje az Idősek Világnapja alkalmából.

"A szeretet türelmes, jóságos; 
a szeretet nem irigykedik, 
a szeretet nem kérkedik, 

nem fuvalkodik fel. 
Nem viselkedik bántóan, 

nem keresi a maga hasznát, 
nem gerjed haragra, 

nem rója fel a rosszat. 
Nem örül a hamisságnak, 

de együtt örül az igazsággal. 
Mindent elfedez, mindent hisz, 
mindent remél, mindent eltűr."

Isten éltesse Önöket nagyon sokáig!

Szeretettel:
    Siposné Horváth Anita

    polgármester
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�züreti felvonulás �ezőcsáton

 2021. szeptember 18-án, szombaton a szüreti felvonu-
láson, a menet élén a Mezőcsáti Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület tagjait láthattuk, akik a Református templom 
előtt egy perpatvar során kigyulladt csőszkunyhót is 
eloltottak. A Kisbíró mindenről tájékoztatta a szép 
számmal összesereglett közönséget. 

A Csegei Patás-Pajtás Lovasudvar lovaskocsiján a 
Számadó zenekar, hintóján a szőlőbíró és a bíróné 
érkeztek a térre a Mezőcsát Népi Együttes gyönyörű 
népviseletbe öltözött táncosai és a Mezőcsáti Színjátszó 
Egyesület művészei kíséretében. A bírónét Siposné 
Horváth Anita, Mezőcsát város polgármestere, a 
Mezőcsáti Színjátszó Egyesület tagja, a szőlőbírót Dr. 
Pinczés István, városunk díszpolgára, Jászai Mari-díjas 
és Ucsimura-díjas színházi rendező személyesítette meg.

Traktor húzta a Városgondnokság és a Művelődési 
Központ és Könyvtár munkatársai által feldíszített 
pótkocsit, rajta hagyományos szőlőkunyhóval, préssel, 
szőlővel, boros demizsonnal. A Lila Akác Nyugdíjas 
Klub tagjai is felvonultak, Pénzes János vezetésével. A 
Vaga Banda Gólyalábasok a Mezőcsáti Napocska Óvoda 
óvodásaival együtt érkeztek a térre, a gyermek itt első 
programként a gólyalábasok kacagtató műsorának 
tapsolhattak.

A Hősök terén a felvonulást követően kezdődött a 
XXVI. Mezőcsáti Borverseny és VIII. Pálinkaverseny. 
Amíg a zsűri meghozta döntését, a Számadó zenekar, a 
Lila Akác Nyugdíjas Klub kórusa és a Mezőcsát Népi 
Együttes szórakoztatta a versenyzőket és a közönséget.

Borverseny eredményei:

Aranyérem minősítést kapott serleggel 
Dánfi Dániel kékfrankos - zweigelt száraz rosé bora.

Ezüstérem minősítést kapott serleggel 
Sipos Gyula kékfrankos - zweigelt száraz rosé bora.

Bronzérem minősítést kapott serleggel 
Csillag András Othello bora.

Oklevél minősítést kapott Mezei János csáti cuvée, 
majd Cabernet Sauvignon bora is.

"Mezőcsát kézműves bora 2021" kitüntető címet 
kapott Dánfi Dániel kékfrankos - zweigelt, a mezőcsáti 
Kardos-dűlőben szüretelt és készített száraz rosé bora.

A "Legidősebb Borász" különdíját az idén 80. 
születésnapjat ünneplő Dánfi Dániel kapta a zsűritől.

A borbíráló bizottság elnöke 
Kovácsné Drabant Katalin, okleveles borász, 

okleveles borbíráló, a Hetedhét Pince és a Dimenzió 
borászat tulajdonosa volt.

Pálinkaverseny eredményei:

Aranyérem minősítést kapott serleggel Deák Gábor 
faeper ágyon érlelt alma pálinkája.

Aranyérem minősítést kapott 
Pap Tibor bodzavirág párlata.
Aranyérem minősítést kapott 

Pap Tibor fehér faeper érlelt pálinkája.
Aranyérem minősítést kapott 

Pap Tibor újfehértói fürtös meggy pálinkája.
Ezüstérem minősítést kapott serleggel 

Dánfi László körte pálinkája.
Ezüstérem minősítést kapott 

Csillag András som-szilva vegyes pálinkája.
Ezüstérem minősítést kapott 

Dánfi László szilva pálinkája.
Ezüstérem minősítést kapott 

Csillag András szőlő pálinkája.
Bronzérem minősítést kapott serleggel 

Mezei János körte-som pálinkája.
Bronzérem minősítést kapott 

Dr. Mészáros János sárgabarack pálinkája.
Bronzérem minősítést kapott 

Dánfi Dániel vegyes pálinkája.
A pálinkabíráló zsűri elnöke Kovács Hagyó András 

pálinkaszakértő, lepárlási szakértő, a PálinkaKollégium 
rendes tagja volt, aki egyben a verseny szakmai igazgató 
tisztségét is ellátta.

Gratulálunk a versenyzőknek és köszönjük a bíráló 
bizottságok munkáját!
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�dősek �apja �ezőcsáton

2021. október 2-án Mezőcsáton került megrendezésre 
a Dél-Borsodi Idős-ügyi Tanács Idősek Világnapja. 

A délutánt a Lila Akác Nyugdíjas Klub tagjai nyitották 
meg, majd az időseket köszöntötte Siposné Horváth 
Anita városunk polgármestere, ünnepi beszédet 
hallhattunk Tállai András miniszterhelyettes úrtól, majd 
Vida Lászlóné megnyitotta az idősek rendezvényét és 
megköszönték a klubvezetők munkáját. A nap további 
részében Varga Andrea és Kriston Milán a Miskolci 
Nemzeti Színház színművészei előadását láthatták.

A késői ebéd után Tállai András, térségünk ország-
gyűlési képviselője egy finom tortával köszöntötte az 
időseket. A délután további részében Novák László 
zenélt a meghívott vendégeknek. 

Másnap folytatódott az idősek ünneplése…

2021. október 3-án megrendezésre került az Idősek 
Napja Mezőcsáton. A rendezvényt a Lila Akác 
Nyugdíjas Klub tagjai közül Pénzes János klubvezető, 
Smura Miklós és kedves felesége Smura Miklósné, 
valamint Szövördi Barna nyitotta meg versel és egy 
kisebb dalcsokor összeállítással. Ezt követően Siposné 
Horváth Anita asszony, városunk polgármestere 
köszöntötte a szépkorú polgárainkat a következő 
gondolatokkal:

„(…) Már hagyománnyá vált Mezőcsáton, hogy évente 
októberben összehívjuk Önöket, hogy kifejezzük hálán-
kat, tiszteletünket, megbecsülésünket és szeretetünket 
Önöknek, akik hosszú munkában eltöltött évek után 
köztünk töltik megérdemelt nyugdíjas éveiket. Mi 
emberek furcsa lények vagyunk. Tudunk sírni, dü-
höngeni, de a legfontosabb, hogy szeretni tudunk. 

Szeretni a legcsodálatosabb dolog a világon. Mindegy, 
hogy szeretetről vagy szerelemről beszélünk, de szeretni 
a legnagyobb öröm. A szeretetben a legjobb dolog adni: 
ölelést, csókot, tanácsot, mindegy mit csak szívből 
jöjjön. A szeretet végtelen és határtalan. Mindannyian 
tudjuk, hogy szeretet nélkül élni nem lehet. Aranyosi 
Ervin: Lélektükör című versét olvasom köszöntés-
képpen, 

„Szeretet kísérjen át az életeden,
megértés és hála, méltó társad legyen!
Fogadd el az élet száz, apró csodáját,

s enged hogy tiédet, mások megcsodálják.
Egyedi vagy, s mégis az egésznek része.

S benned ott a világ lüktető egésze.
Engedd szép fényedet, hogy másokra hasson,

eltévedt lelkeknek jó utat mutasson.
Ha a helyes utat járod egész végig,

lelked megkönnyebbül, s felemel az égig.
Hosszú szép utadon becsülj minden társat!

Bennük a tanítót, lelked tükrét lássad!”
(…)”

Tállai András miniszterhelyettes úr, térségünk ország-
gyűlési képviselője ünnepi beszédében a hétköznapjaiba 
avatta be a vendégeket, szót ejtett a nagyszülők 

fontosságáról, szeretetükről és arra, hogy tőlük 
tanulhatunk a legtöbbet; legyen szó akár a szeretetről, 
együttérzésről, törődésről és az élet nagy bölcses-
ségeiről. Nem lehet jelen, sem jövő, ha a múltat nem 
becsüljük. A beszédeket követően Vida Lászlóné szólt 
pár kedves szót, majd ezzel új hagyományt teremtve 
miniszterhelyettes úr és polgármester asszony átadták a 
jelenlévők között a legidősebb házastársaknak szánt 
emléklapokat; Juhász Sándor és Juhász Sándorné, 
Zarándi János József és Zarándi Jánosné, valamint Nagy 
Dániel és Nagy Dánielné részére. 

Mindezt követően kezdetét vette a tánc és a szórakozás. 
Elsőként Postás Józsi lépett színpadra, majd Sashalmi 
Krisztián szolgáltatta 
a talpalávalót. Min-
deközben közösen 
elfogyasztottak egy 
finom késői ebédet, 
Tállai András minisz-
terhelyettes úr meg-
lepte időseinket egy 
igazán finom csoko-
ládétortával. 

Jövőre újra 
találkozunk!
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�nkormányzati hírek

Mezőcsát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
2021. szeptember 28-án tartotta munkaterv szerinti 
ülését, melyen az alábbi napirendeket tárgyalta és 
döntéseket hozta:

Csatlakozik Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkor-
mányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi fordulójához. Az 
Ösztöndíjpályázat a felsőoktatási tanulmányokat 
kezdeni kívánó, illetve az azt folytató fiatalok számára 
nyújt támogatás iránti pályázati lehetőséget. A pályázat 
beadásához a Bursa Hungarica Elektronikus 
Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében 
(EPER-BURSA rendszer) egyszeri pályázói regisztráció 
szükséges. A személyes és pályázati adatok feltöltését 
követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva 
mellékleteivel együtt az Önkormányzatnál kell 
benyújtania a pályázóknak. A pályázat elektronikus 
rendszerben történő rögzítésének és papír alapon történő 
benyújtásának határideje: 2021. november 5. A 
pályázat ra  vonatkozó rész le tes  információk 
megtalálhatók a www.mezocsat.hu honlapon.  

Mezőcsát Város Önkormányzata Ároktő Község 
Önkormányzatával az Ároktőn lakóhellyel, ennek 
hiányában tartózkodási hellyel rendelkező bölcsődés 
korú gyermekek bölcsődei ellátásnak biztosítására 
feladat-ellátási szerződés megkötését férőhely 
hiányában nem tudta biztosítani. 

Határozat született a Pedagógiai Szakszolgálat 
Mezőcsáti Tagintézmény vezetőjének kérelmére a 
Hősök tere 33. I/3. számú lakás bérlőjének kijelöléséről. 

A Képviselő-testület a Borsodvíz Zrt. V49 és SZ13 
üzemi területeire a 2022-2036. évekre vonatkozó 
Gördülő Fejlesztési Terv beruházási, valamint pótlási 
tervrészeit megismerte, azzal egyetértett, az abban 
foglaltak végrehajtását javasolta. 

Elfogadásra került az EFOP-1.2.11-16-2017-00044 
azonosítószámú „Esély Otthon Mezőcsáton” elnevezésű 
pályázat keretén belül megvalósuló lakhatási támogatás, 
Kiss József utca 6. fsz. 1. és I. emelet 4. számú lakásokra 
vonatkozó új pályázati kiírás, amely a Csáti Újság ezen 
számában olvasható. 

Zárt ülés keretében a Képviselő-testület 2021. október 
1. napjától hozzájárult Csorba Attila r. főtörzsőrmester 
körzeti megbízotti beosztásának ellátásához, továbbá a 
Tiszaújvárosi Rendőrkapitányság kapitányságvezetői 
beosztásába dr. Ongai Péter r. alezredes úr kinevezését 
2021. november 1-jei hatállyal támogatta. 

Döntés született  az Ipari  Parkban található 
szolgáltatóház épület bérbeadásáról, továbbá a Kiss 
József utca 2/A. I/1. szám alatti önkormányzati tulajdonú 
lakás elidegenítéséről. 

�űzgyújtási tilalom szabályozása

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 
1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Törvény) 
módosult a tekintetben, miszerint az idei évtől 
országszerte tilos az avarégetés és a kerti hulladék 

égetése. A módosítás célja a levegő minőségének 
javítása, a lakosság egészségének védelme.

Az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 54/2014. 
(XII. 5.) BM rendelet (a továbbiakban: OTSZ) 225. §- a 
értelmében: „Ha jogszabály másként nem rendelkezik, a 
lábon álló növényzet, tarló, növénytermesztéssel 
összefüggésben és a belterületi, valamint a külterületen 
lévő zártkerti ingatlanok használata során keletkezett 
hulladék szabadtéri égetése tilos.”

Az OTSZ 226. §-ában megfogalmazott irányított 
égetés nem azonos az avar és kerti hulladékok 
égetésével. Az irányított égetés jellemzően tarlóégetést 
jelent, melynek tényét legalább 5 nappal korábban a 
Katasztrófavédelmi Igazgatósághoz írásban be kell 
jelenteni, valamint a tevékenység végzése további 
feltételekhez kötött.

A fenti jogszabályi rendelkezések megszegőivel 
szemben az elsőfokú tűzvédelmi hatóság a tűzvédelmi 
hatósági feladatokat ellátó szervezetekről, a tűzvédelmi 
bírságról és a tűzvédelemmel foglalkozók kötelező élet- 
és balesetbiztosításáról szóló 259/2011. (XII. 7.) Korm. 
rendelet alapján 10.000,- forinttól 3.000.000,- forint 
összegű tűzvédelmi bírságot szabhat ki.

A veszélyhelyzet ideje alatt alkalmazandó, levegő-
minőséggel összefüggő szabályokról szóló 549/2020. 
(XII. 2.) Korm. rendelet a veszélyhelyzetre tekintettel 
átmenetileg felülírja az általános tilalmat és a veszély-
helyzet megszűnéséig továbbra is a települési önkor-
mányzatok hatáskörében hagyja a kerti hulladék 
égetésének szabályozását.

Mezőcsát városban jelenleg ilyen szabályozás nincs, 
tehát a fentiek szerint avart, kerti hulladékot égetni 
tilos!

"A" TÍPUSÚ PÁLYÁZATI KIÍRÁS
Mezőcsát Város Önkormányzata az Innovációs és 

Technológiai Minisztériummal együttműködve, az 
51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet alapján

ezennel kiírja a 2022. évre
a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázatot
felsőoktatási hallgatók számára

a 2021/2022. tanév második és a 2022/2023. tanév 
első félévére vonatkozóan

Az ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat 
területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos 
szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkez-
hetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási 
hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali 
munkarend) alapfokozatot és szakképzettséget ered-
ményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakkép-
zettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan 
képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben folytatják 
tanulmányaikat. 

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2021 szeptemberében 
felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő 
hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói 
jogviszonya 2022 őszén már nem áll fenn, úgy a 
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2022/2023. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem 
kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a 
hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a 
felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában 
szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 
2021/2022. tanév második félévére a beiratkozott 
hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki:
- a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatokat 

ellátó szervek hivatásos és szerződéses állományú 
hallgatója

- doktori (PhD) képzésben vesz részt 
- kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jog-

viszonyban és/vagy vendéghallgatói képzésben vesz 
részt.

Az ösztöndíjat minden pályázati fordulóban újra kell 
pályázni.

3. A pályázat benyújtásának módja és határideje 
A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus 

Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a 
továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói 
regisztráció szükséges, melynek elérése: 

https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx 
Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati években 

regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak 
újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában 
léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben 
jelszavukat elfelejtették, az Elfelejtett jelszó funkcióval 
kérhetnek új jelszót. A pályázói regisztrációt vagy a 
belépést követően lehetséges a pályázati adatok 
rögzítése a csatlakozott önkormányzatok pályázói 
részére. A pályázati űrlapot minden évben újra ki kell 
tölteni! A személyes és pályázati adatok ellenőrzését, 
rögzítését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és 
aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a 
pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban 
meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt 
érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely 
melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. 
A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat 
köteles az EPER-Bursa rendszerben igazolni. A nem 
befogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz 
történő benyújtásának határideje: 2021. november 5.

A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, 
véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva kizárólag a 
lakóhely szerint illetékes települési önkormányzat 
polgármesteri hivatalánál kell benyújtani.

A pályázat kötelező mellékletei:
a) A felsőoktatási intézmény által kitöltött eredeti 

hallgatói jogviszony-igazolás a 2021/2022. tanév első 
félévéről.

Amennyiben a pályázó egy időben több felsőoktatási 
intézménnyel is  hallgatói jogviszonyban áll , 
pályázatában csak azt a felsőoktatási intézményt kell 
megneveznie, amellyel elsőként létesített hallgatói 
jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése 
alapján folyó, közösen meghirdetett – egyik szakon nem 
hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve hittanár – 

kétszakos képzés esetében a hallgató az állami 
felsőoktatási intézményt köteles megnevezni. 

b) Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban 
élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről.

c) A szociális rászorultság igazolására az alábbi 
okiratok:

- a) amennyiben a szülők elváltak, jogerős bírósági 
ítélet másolatát,

- b) több eltartott esetén iskola-, óvodalátogatási 
igazolásokat,

- c) amennyiben a pályázó árva, félárva, halotti 
anyakönyvi kivonat másolatát, árvaellátást megállapító 
határozatot,

- d) amennyiben gyermeket nevel, születési 
anyakönyvi kivonatot,

- e) állami gondozott, gyámolt esetén gyámhivatal 
határozatát, bírósági ítéletet,

- f) igazolást tartós betegségről, határozatot 
rokkantság, fogyatékosság megállapításáról, 

- g) munkanélküliség esetén a Mezőcsáti Járási 
Hivatal Foglalkoztatási Osztályának igazolását,

- h) vállalkozó esetén a Nemzeti Adó-és 
Vámhivatal igazolását az előző évi jövedelméről

A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kötelező 
mellékletekkel együtt érvényes, valamely melléklet 
hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

B" TÍPUSÚ PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Mezőcsát Város Önkormányzata az Innovációs és 
Technológiai Minisztériummal 

együttműködve, az 51/2007. (III. 26.) 
Kormányrendelet alapján
 ezennel kiírja a 2022. évre 

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjpályázatot

felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó 
fiatalok számára

Az ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat 
területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos 
szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek, akik:

a) a 2021/2022. tanévben utolsó éves, érettségi előtt 
álló középiskolások;

vagy
b) felsőfokú végzettséggel nem rendelkező, felsőok-

tatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségi-
zettek;

és a 2022/2023. tanévtől kezdődően felsőoktatási 
intézmény keretében teljes idejű (nappali munkarend) 
alapfokozatot és szakképzettséget eredményező 
alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási 
szakképzésben kívánnak részt venni. 

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki:
- a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatot 

ellátó szervek hivatásos és szerződéses állományú 
hallgatója

- doktori (PhD) képzésben vesz részt 
- kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói 

jogviszonyban és/vagy vendéghallgatói képzésben vesz 
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részt.
A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíj-

ban, akik a 2022. évi felsőoktatási felvételi eljárásban 
először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe, és 
tanulmányaikat a 2022/2023. tanévben ténylegesen 
megkezdik.

2. A pályázat benyújtásának módja és határideje
A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus 

Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a 
továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói 
regisztráció szükséges, melynek elérése: 

https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx 
Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati években 

regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak 
újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában 
léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben 
jelszavukat elfelejtették, az Elfelejtett jelszó funkcióval 
kérhetnek új jelszót. A pályázói regisztrációt vagy a 
belépést követően lehetséges a pályázati adatok 
rögzítése a csatlakozott önkormányzatok pályázói 
részére. A személyes és pályázati adatok ellenőrzését, 
rögzítését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és 
aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a 
pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban 
meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt 
érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely 
melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. 
A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat 
köteles az EPER-Bursa rendszerben igazolni. A nem 
befogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz 
történő benyújtásának határideje: 2021. november 5.

A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, 
véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva kizárólag a 
lakóhely szerint illetékes települési önkormányzat 
polgármesteri hivatalánál kell benyújtani. 

A pályázat kötelező mellékletei:
1. Igazolás a pályázó és a pályázóval egy 

háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről.
2. A szociális rászorultság igazolására az alábbi 

okiratok:
- a) amennyiben a szülők elváltak, jogerős bírósági 

ítélet másolatát,
- b) több eltartott esetén iskola-, óvodalátogatási 

igazolásokat,
- c) amennyiben a pályázó árva, félárva, halotti 

anyakönyvi kivonat másolatát, árvaellátást megállapító 
határozatot,

- d) amennyiben gyermeket nevel, születési 
anyakönyvi kivonatot,

- e) állami gondozott, gyámolt esetén gyámhivatal 
határozatát, bírósági ítéletet,

- f) igazolást tartós betegségről, határozatot 
rokkantság, fogyatékosság megállapításáról, 

- g) munkanélküliség esetén a Mezőcsáti Járási 
Hivatal Foglalkoztatási Osztályának igazolását,

- h) vállalkozó esetén a Nemzeti Adó-és 
Vámhivatal igazolását az előző évi jövedelméről

A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kötelező 
mellékletekkel együtt érvényes, valamely melléklet 
hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

276/2021. (IX.28.) határozat melléklete
Mezőcsát Város Önkormányzata

„Esély Otthon Mezőcsáton” című projekt 
lakhatási pályázatának 

felhívása
1. A pályázat célja:
· Önkormányzatunk kiemelt fontosságú feladatá-nak 

tekinti a fiatalok helyben tartását, helyben mara-dását. 
Ahhoz, hogy a városfejlesztési célok megvalósul-janak, 
szükséges az ifjú nemzedék bevonása a jövő alakításába, 
és fontos, hogy a mezőcsáti fiatalok otthon érezhessék 
magukat városunkban. 

· A településhez történő kötődés erősítése.
· Javuljanak a város jövője szempontjából a fiatal 

szakemberek lakhatási körülményei a településen, 
kedvezményes, önálló lakhatási lehetőségek biztosítása 
által.

2. A pályázók köre:
· Pályázók életkora: 18-35 év. 
Nem részesülhet támogatásban az a pályázó, aki:
· Mezőcsát Város Önkormányzata és költség-vetési 

szervei, és 100%-os tulajdonban lévő gazdasági társaság 
vezető tisztségviselője, 

· az önkormányzati képviselőtestület tagja, 
· valamint fentiek PTK szerinti közeli hozzátar-tozója.
· Mezőcsáton 1/1 tulajdoni hányadban ingatlan 

vagyonnal rendelkezik. 
· köztartozással rendelkező személy. 
· büntetett előéletű személy
A pályázókkal kapcsolatos követelmények:
- életkor: 18-35 év
- közösségi tevékenységben való részvétel: évi 20 óra
- mezőcsáti lakcím, vagy 
o a pályázó Mezőcsátra kíván költözni és Mezőcsát 

város közigazgatási területén működő munkáltatónál 
foglalkoztatási jogviszonnyal rendelkezik,

3. Pályázat tárgya: 
A pályázat keretében az alábbi önkormányzati 

tulajdonú – a projekt keretében felújított és berendezett - 
lakások bérleti joga nyerhető el 2 év időtartamra:

Mezőcsát, Kiss József utca 6. fsz. 1. 
Mezőcsát, Kiss József utca 6. I. emelet 4. 
Mezőcsát, Kiss József utca 6. II. emelet 3. 
A lakások a következő berendezésekkel kerülnek 

felszerelésre: Íróasztal, Kanapé, Szekrénysor, Automata 
mosógép, Mikrohullámú sütő, Felülfagyasztós 
hűtőszekrény, Notebook Microsoft operációs 
rendszerrel és software csomaggal és internet hozzáférés 
biztosításával +ROUTER

 4. A támogatás feltételei
A támogatásra az a fiatal nyújthatja be pályázatát, 

akinél fennállnak az alábbi együttes feltételek:
a) a pályázat benyújtásakor elmúlt 18 éves, de lakhatási 

lehetőség igénybevételének végéig nem tölti be a 35. 
életévét,

b) vállalja, hogy életvitelszerűen, lakcímmel 
rendelkezve Mezőcsáton marad a támogatás lezárását 
követő minimum 1 évig,

c) lakhatási lehetőség igénybevételének feltétele, hogy 
a pályázó fiatal (vagy a család, pár legalább egyik tagja) 
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· foglalkoztatási jogviszonnyal rendelkezzen, 
· vagy  hiányszakmát fog betölteni legkésőbb a 

beköltözésig, 
· vagy ha l lga tó i  jogviszonyát  követően 

hiányszakmát fog betölteni legkésőbb a beköltözésig,
d) a pályázónak kötelezettséget kell vállalnia arra, hogy 

a lakásba költözés időpontjától számított 3 napon belül a 
bérleményben állandó lakóhelyet létesít.

f) vállalja, hogy a projekt programjaiban aktívan részt 
vesz, pl.: önkéntes tevékenységek.

A pályázat elbírálásánál előnyben részesül az, aki:
- mezőcsáti lakóhellyel rendelkezik,
- hiányszakmát tölt be, melynek listája letölthető az 

alábbi oldalról (www.mezocsat.hu) 
- 30 év alatti életkor
- a pályázó Mezőcsátra kíván költözni és az I. sz. 

mellékletben szereplő hiány szakmát betölti.
Felhívjuk a figyelmet, hogy egy fiatal, vagy pár, illetve 

család legfeljebb 2 éven keresztül lehet lakója a projekt 
keretében felújított ingatlannak!

A lakhatásban részesített fiatalok számára kötelező évi 
20 óra közösségi célú önkéntes tevékenység végzése a 
településen, melynek igazolását a Polgármester végzi el.

A bérleti szerződés feltétele kaució megfizetése. Ennek 
első részletét a bérlő a bérleti szerződés megkötésekor, 
második részletét a beköltözést követő 3 hónapon belül 
megfizetni. Mértéke 100.000.- Ft. 

A beköltöző fiatal kizárólag rezsiköltségeket köteles 
fize tn i ,  kü lönösen  áram,  gáz ,  v íz ,  In te rne t , 
hulladékszállítás és közös költség, stb. 

A beköltöző fiatalnak vállalnia kell a lakásban található 
eszközök, bútorok, illetve a felújított állapotban lévő 
ingatlan állagának megóvását. A kiköltözést megelőzően 
minden lakó köteles az ingatlanon tisztasági festést 
végrehajtani. 

Mezőcsát Város Önkormányzata, mint az ingatlanok 
tulajdonosa negyedévente ellenőrzi, hogy a lakhatási 
támogatásban részesülők a rezsi költségek tekintetében 
rendelkeznek-e elmaradással. Amennyiben igen, az a 
bérleti szerződés azonnali felmondását vonja maga után. 

A hiányszakmában elhelyezkedő bérlő esetében a 
foglalkoztatás jogviszony önhibáján kívül történő 
megszűnése is a bérleti szerződés azonnali felmon-
dásával jár. 

A lakásokba való beköltözés várható ideje: 2021.11.01.
5. A pályázat benyújtásának módja , határideje: 
A pályázatot az előírt formanyomtatványon lehet 

benyújtani, a szükséges mellékletekkel. 
A formanyomtatvány, Mezőcsáti Közös Önkormány-

zati Hivatal pénzügyi osztályán kérhető ügyfélfogadási 
időben vagy letölthető a www.mezocsat.hu weboldalról.

A pályázat önkormányzathoz történő benyújtásának 
határideje: 

2021. október 1-től folyamatosan, de legkésőbb 2021. 
október 15-én 24 óráig.

Postai úton: Mezőcsáti Közös Önkormányzati Hivatal, 
3450 Mezőcsát, Hősök tere 1. vagy 

Személyesen Mezőcsáti Közös Önkormányzati 
Hivatal, 3450 Mezőcsát, Hősök tere 1. szám alatt 
Vaszilkó Anett pénzügyi ügyintéző

A borítékon kérjük feltüntetni: Pályázat az „Otthon 

Mezőcsáton” lakhatási támogatásra.
Elektronikusan az avaszilko@mezocsat.hu címen. 
6. A pályázat kötelező mellékletei:
a) pályázati adatlap,  
b) pályázó részletes önéletrajza,
c) nyilatkozat, hogy a pályázó az önkormányzat 

képviselő-testületi tagjaival, vezető tisztségviselőivel 
nem áll közeli hozzátartozói viszonyban,

d) nyilatkozat arról, hogy a pályázó kötelezettséget 
vállal arra vonatkozóan, hogy a lakásba költözés 
időpontjától számított 3 napon belül a bérleményben 
állandó lakóhelyet létesít. 

e) személyazonosító igazolvány, lakcímet igazoló 
igazolvány másolata,

f) nyilatkozat a Mezőcsáton végezni kívánt önkéntes 
munkára tett vállalásról,

g) 30 napnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány;
h)NAV igazolás köztartozás mentességről;
i) értékelési szempontokat alátámasztó dokumen-

tumok: 
ia) jövedelmi és vagyoni viszonyokra vonatkozó 

nyilatkozat, illetve azokat igazoló dokumentumok,
ib) az iskolai végzettségeket/szakképesítéseket igazoló 

bizonyítványok/okiratok másolata,
ic) házassági anyakönyvi kivonat, vagy közjegyzői 

okiratba foglalt élettársi nyilatkozat, vagy igazolás az 
élettársi kapcsolatnak a Magyar Országos Közjegyzői 
Kamara által vezetett Élettársi Nyilatkozatok 
Nyilvántartásába (ENYER) történő nyilvántartásba 
vételről,

id) pályázó gyermekének születési anyakönyvi 
kivonata,

ie) mezőcsáti székhelyű vagy telephelyű munkáltatóval 
munkaszerződés, kinevezés, megbízási szerződés, 
egyéni vállalkozói igazolvány másolata

if) a pályázó rövid motivációs levele arra vonatkozóan, 
hogy mik a tervei, milyen szerepet tölt be Mezőcsát a 
jövőképében

7. A pályázatok elbírálásának rendje:
A pályázatok elbírálása az 1. mellékletében meghatáro-

zott értékelési szempontrendszer figyelembevételével 
történik. A képviselő-testület a felállított rangsor alapján, 
a rendelkezésre álló lakásokat figyelembe véve dönt a 
támogatásban részesülőkről.

A támogatás elbírálásáról a Humán Bizottság előzetes 
véleményezése alapján a képviselő-testület zárt ülés 
keretében dönt.

A képviselő-testület döntése ellen fellebbezésnek helye 
nincs.

A képviselő-testület döntéséről a pályázók írásbeli 
értesítést kapnak. A pályázatok eredményét az 
Önkormányzat honlapján és helyben szokásos módon is 
közzéteszi.

A lakásbérleti jogviszony 2021. november 1. napjától 
kezdődik, és 2 éves határozott időtartamra jön létre. A 
lakásbérleti szerződést az önkormányzat közjegyzői 
okiratba foglaltatja.

8. Adatkezelés:
A pályázó pályázata benyújtásával büntetőjogi 

felelősséget vállal azért, hogy a pályázati adatlapon és 
mellékleteiben az általa feltüntetett adatok a valóságnak 
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megfelelnek. Tudomásul veszi, hogy amennyiben a 
pályázati adatlapon és mellékleteiben nem a valóságnak 
megfelelő adatokat tüntet fel, úgy a pályázata kizárható, 
a megítélt lakhatási támogatás visszavonható.

A pályázó pályázata benyújtásával 
a)   hozzájárul ahhoz, hogy a pályázati űrlapon rögzített 

személyes adatait a pályázatot kiíró települési 
önkormányzat nyilvántartásba vegye és azokat a 
Támogatáskezelő részére – kizárólag az Lakhatási 
pályázat lebonyolítása és a támogatásra való jogosultság 
ellenőrzése céljából – átadja, illetőleg a támogatás 
időtartama alatt maga kezelje;

b)  hozzájárul ahhoz, hogy a Támogatáskezelő 
személyes adatait a Lakhatási pályázat lebonyolítása és a 
támogatásra való jogosultság ellenőrzése céljából a 
támogatás időtartama alatt kezelje;

c)  hozzájárul továbbá a pályázáskor rendelkezésre 
bocsátott személyes adatainak az azonosítás érdekében 
szükséges mértékben történő kezeléséhez a pályázat 
lebonyolítása, valamint a támogatásra való jogosultság 
ellenőrzése céljából történő továbbításához. 

Kelt, Mezőcsát, 2021. szeptember 28.  
                                   Siposné Horváth Anita Ágnes 
                                                 polgármester

�evelési év kezdete a �ezőcsáti 
�apocska �vodában

„Olyan ez az óvoda, mint egy mese-palota.
Csupa dal, csupa vers, csupa játék.” (Gazdag Erzsi)

Idén is gyorsan utolért minket a szeptember, elkezdő-
dött az óvoda. Szeptember 1-én nagy izgalommal új 
nevelési év vette kezdetét a Mezőcsáti Napocska Óvoda 
falai között is. 

Vannak sokan, akik már rutinos ovisként érkeztek, 
azonban sok kisgyerek idén lépte át először az óvoda 
küszöbét.

 45 új óvodásunk kezdte meg az ismerkedést az 
intézményes neveléssel. Az elválás nem könnyű. A 
három éven át óvott, dédelgetett kisgyermek új útra lép, 
kikerül a szülő szárnyai alól.  Elindul azon az úton, mely 
során lassacskán egyre több és egyre tágabb közösségek 
tagjává válik. A gyermekkel való ismerkedést 
családlátogatásokkal kezdtük meg. A kezdeti 
nehézségeket a szülővel való közös beszoktatás, a 
hangsúlyos egyéni bánásmód alkalmazása tette 
könnyebbé. A pityergés, az anyához való ragaszkodás 
után a kicsik egyre bátrabban veszik birtokukba a 
játékokat, egyre hosszabb időt töltenek egyedül a 
csoportban. Elindult a közösséggé szerveződés, az ovis 
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csoporttá kovácsolódás.
A régi óvodásaink jókedvvel, izgatottan érkeztek 

vissza az ismerős falak közé.  Várták már társaik 
v iszont lá tásá t ,  hogy mesélhessenek a  nyár i 
élményeikről, hogy a barátaikkal ismét együtt 
lehessenek, újra közös játékokba, tevékenységekbe 
merülhessenek, felidézhessék a kedvenc meséket, 
játékokat. Örömmel üdvözölték az óvónéniket, dajka 
néniket. Sok-sok ölelés, puszi lehetett a jutalmunk. 
Vidáman mondták: „Én is itt vagyok!” Mindannyian 
sokat nőttek, okosodtak, ügyesedtek a nyár alatt.

 Nagyon várta már gyermek, felnőtt egyaránt, hogy 
átélhessünk együtt új élményeket, tapasztalatokat 
gyűjtsünk. Nevelési szemléletünk szerint tudatosítjuk 
óvodásainkban, hogy milyen jó együtt lenni! Mi 
összetartozunk! Szeretetteljes, értő odafigyeléssel 
megalapozzuk, továbbépítjük a bizalmi légkört. 
Óvodánk olyan hely, ahol el kívánjuk érni, hogy minden 
gyermek pozitív impulzusokhoz, sikerélményhez 
jusson, a pozitív megerősítés által egészséges önbizalma 
kialakuljon, önfeledten, és sokat játsszon, közvetlen 
megtapasztalásra, kreatív, alkotó tevékenységre 
lehetősége legyen. Óvodai életünk részeseivé kívánjuk 
tenni a szülőket, hiszen az elsődleges, a legfontosabb 
közeg a kicsik életében a család. Reményeink szerint a 
pandémia nem fog minket megakadályozni abban, hogy 
az új nevelési évben megannyi közös programon, 
ünnepen, eseményen valamennyien részt vehessünk, és 
közösen éljük át azokat! 

Köszönjük, hogy ránk bízták gyermekeiket! Kívánunk 
mindenkinek jó egészséget, kicsiknek, szülőknek, 
óvodapedagógusoknak egyaránt örömteli, élménygaz-
dag nevelési évet!

A Mezőcsáti Napocska Óvoda dolgozói nevében 
Bubenkóné Hudák Erika 

intézményvezető

�edves �icsik és �agyok, �zülők, és 
�agyszülők, �ezőcsátiak!

2021. október 30-án szombaton 9 órai kezdettel a 
Mezőcsát  Kultúrájáért  Alapí tvány „TöK Jó 
DéLuTáN”-t rendez az Örökségeink Háza udvarán.

Ezen alkalomra várunk legfeljebb 5 főből álló 
csapatokat, akik szívesen megmérettetnék magukat 
töklámpás készítésében. A csapatban legalább egy 
felnőtt csapattagnak kell lennie. A legszebb lámpást 
faragó csapat díja csapattagonként egy–egy mozijegy, a 
legjobb felnőtt csapatnak pedig egy vacsora utalvány. (A 
versenyben csak a helyszínen készített alkotásokat 
fogadunk el.)

A sütőtökből készült sütemények versenyére várjuk a 
legfinomabb (tökös) sütit, melynek díja egy ajándék-
csomag, valamint keressük Mezőcsát legnagyobbra nőtt 
sütőtökét, amelynek gazdáját szintén meglepetés 
ajándék várja.

A versenyekre a jelentkezést 2021. október 25-ig 
várjuk:

- a Református Parókián Kovácsné Arankánál: 30-638-
2806

- az OTP Bankban Répásiné Balogh Máriánál: 70-339-
2984

A lámpás készítéséhez sátrat, asztalt, sütőtököt 
valamint mécsest biztosítunk.

A nap folyamán népi, hagyományőrző programokkal, 
sütőtökből készült finomságokkal, termelői piaccal, 
szépség sarokkal, kutyás bemutatóval, hagyományőrző 
tűzoltó bemutatóval, az eredményhirdetés után pedig 17 
órától a HoldEső együttes koncertjével várjuk minden 
kedves vendégünket.

Tisztelettel:
Mezőcsát Kultúrájáért Alapítvány

Kuratóriuma

�gyeleti ellátás - amit tudni érdemes

Magyarország területén állampolgárságától függet-
lenül, minden betegnek joga van sürgős szükség esetén 
az életmentő, illetve a súlyos vagy maradandó egész-
ségkárosodás megelőzését biztosító ellátáshoz, valamint 
fájdalmának csillapításához és szenvedéseinek csökken-
téséhez. Az egészségügyi törvény ezt olyan szabályként 
határozza meg, amely mindenek felett és előtt megilleti 
az arra rászorulót. Sürgős szükség esetén éppen ezért 
nincs szükség semmiféle beutalóra, hanem azonnal és 
közvetlenül lehet orvoshoz fordulni.

Milyen panaszok ellátására szerveződtek a sürgősségi 
ellátási rendszerek?

Sürgősségi ellátást igénylő állapotok jellemzője, 
hogy a tünetek:

• hirtelen kezdődnek (trauma, mérgezések, szívritmus 
zavarok, szív érrendszeri zavarok, agyi keringési 
zavarok, hő ártalmak, áramütés, vízi balesetek, akut hasi 
katasztrófák)

• gyors lefolyásúak (percek, órák)
• állapot rosszabbodás látványos és gyors,
• időfaktor jelentősége, a beteg „aranyórája” (rövid idő 

alatt látványos, érezhető állapotrosszabbodás)
Sürgősségi kórképek riasztó tünetei a teljesség 

igénye nélkül
• nagy fájdalom, bő vérzés,
• csillapíthatatlan magas láz,
• nagyfokú sápadtság vagy szederjesség,
• igen gyér vagy igen szapora, illetve szabálytalan 

pulzus,
• eszmélet- és/vagy tudatzavar,
• makacs hányás,
• nehézlégzés, légszomj,
• görcsroham, terjedő bénulás.

Kérjük, hogy bármi más 
tünettel, betegséggel 

háziorvosát keresse fel 
rendelési időben.
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Kedves Mezőcsáti Lakosok!

Az elmúlt hónapokban több álhír terjengett vállakozá-
sunkkal, pontosabban a Baranyi-mézzel kapcsolatban.
Hirdetésünk célja, hogy tiszta vizet öntsünk a pohárba, 
hisz alaptalan vádakkal illettek bennünket. Az a hír, mely 
szerint Budapestről hordjuk a mézet alaptalan, hamis, 
tehát nem igaz, félrevezetésnek szánták. 
Úgy, mint eddig, ezután is a mi és a méheink szorgos 
munkája van a Baranyi-méz rejtelmeiben, melyet 
bármikor betudunk bizonyítani, hisz rejtegetni valók 
nincs, lelkiismeretünk tiszta.

 Köszönjük vevőink töretlen bizalmát! 
Keressenek minket bátran továbbra is, ha jó minőségű  

       mézre van szükségük: 
               Baranyi-méz Önöknek és Önökért!

Baranyi József
méhész

�ezőcsáti �ásár időpontjai (Kiss József utca):

2021. 10. 13. - szerda
2021. 11. 10. - szerda
2021. 12. 08. - szerda

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, 
akik szerettünk,

�őrincz �ávid
temetésén részt vettek,

 s a kegyelet virágaival fájdalmunkban osztozva 
utolsó útjára kísérték.

„Szíved pihen, a miénk 
vérzik, a fájdalmat 
csak az élők érzik. 

Számunkra Te sosem 
leszel halott, 

örökké élni fogsz, 
mint a csillagok.”

A gyászoló család
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Építöipari tevékenység fejlesztését szolgáló 
eszközbeszerzés az ELVMON-BAU Kft-nél

Az ELVMON-BAU Építőipari és Kereskedelmi Kft. 
pályázatot nyújtott be a Dél-borsodi LEADER Egyesü-
let által kiírt VP6-19.2.1.-20-3-17 kódszámú „Mikro-
vállalkozások létrehozása, fejlesztése, partneri kapcso-
lataik erősítése” című helyi pályázati felhívásra. 
A támogatásban részesített projekt az ELVMON-BAU 
Kft. építőipari tevékenységéhez kapcsolódó új eszkö-
zök beszerzésére, saját, korszerű gépállomány megte-
remtésére irányult. A projekt részét képezte a vállakozás 
marketing tevékenységének fejlesztése is. Beszerzésre 
került 1 db bontókalapács, 1 db kombikalapács, 1 db 
döngölő, 1 db lapvibrátor, 1 db zagyszivattyú, 1 db 
benzinmotoros daraboló, 1 db hengesztő inverter, 1 db 
keverőgép, 1 db mérőkerék, 1 db frekvenciaátlakító, 1 
db nagyfrekvenciás betonvibrátor, 1 db betonvibrátor, 1 
db akkumulátoros fúrócsavarozó, 1 db akkumulátoros 
ütvecsavarozó, 1 db akkumulátoros sarokcsiszoló, 1 db 
asztali fúrógép, 1 db sarokcsiszoló, 1 db szivattyú, 1 db 
vibrogerenda, 1 db guruló állvány és 1 db áramfejlesztő. 
Szórólapok és névjegykártyák készítésével a cég 
marketing tevékenysége is fejlesztésre került. 
Szerződött támogatási összeg, mérték: 
3.849.370,- Ft, 70%
Projekt időszak: 2020.01.08-2021.09.15.
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30 éves a �olgárőrség

Magyarország bűnmegelőzési rendszerében az 1991. 
esztendő fordulópont volt... 

Lakossági, népi kezdeményezésre egymás után alakul-
tak meg az „önvédelmi csoportok”, amelyek 1991. áp-
rilis 24-én szövetségbe tömörültek, és létrehozták az 
érdekképviseleti, érdekérvényesítő szervezetüket, az 
Országos Polgárőr Szövetséget (OPSZ). Az OPSZ első 
elnöke Kopácsi Sándor, aki az 1956-os forradalom és 
szabadságharc legendás alakja, 1956-ban Budapest 
rendőrfőkapitánya volt. Sokak szerint nélküle ma nincs 
Polgárőrség Magyarországon. Minden szempontból 
hiteles, megbízható, korrekt, hazai és angolszász 
bűnmegelőzési tapasztalatokkal rendelkezett, a fiatal 
polgári demokratikus kormány szempontjából elfogad-
ható volt és egyben garancia arra, hogy a Polgárőrség 
politikamentesen működik.    

Az egyesületek működését kezdetben a lelkesedés és a 
motiváltság jellemezte. A polgárőrök saját maguk 
finanszírozták a működésüket: saját ruházat, saját 
technika, saját gépjármű. A szerencsésebbek esetleg 
kaptak az önkormányzatuktól némi anyagi támogatást. 

A fordulópontot az jelentette, amikor 2011-ben 
megszületett a Polgárőrtörvény, és a finanszírozási 
rendszer is stabilizálódott, kiszámíthatóvá vált. Ma már 
65 000 polgárőr van az országban, akik mindenféle 
anyagi ellenszolgáltatás nélkül, szabad idejüket 
feláldozva végzik munkájukat. 

A Mezőcsáti Polgárőrmozgalom is 1991-ig nyúlik 
vissza. Akkor, mint önvédelmi csoport működött a 
lakosság vagyontárgyainak és biztonságának megóvása 
érdekében. Az önkormányzat megbízottjaként Bánfalvi 
Béla lett a csoport vezetője.  1995-ben a szervezet 
egyesületté alakult, és Kotta István lett az egyesület 
elnöke. 2011-ben tisztújító közgyűlésre került sor, ekkor 
Csótka Mihály lett az új egyesületi elnök 2019-ig. A 
lemondása után a tagság Kaló Krisztiánt választotta meg 
új elnöknek.

Mezőcsát Város Képviselő-testülete 2005-ben a „Kö-
zösség szolgálatában Mezőcsátért” kitüntetést adomá-
nyozta az egyesület tagjainak önfeláldozó munkájuk 
elismeréseként.

A Mezőcsáti Polgárőr Egyesületben két olyan polgárőr 
van, akik az alapítástól, vagyis 1991-től, a kezdetektől a 

mai napig tagjai az egyesületnek: Kotta István és Papp 
Zoltán. Kotta István 16 évig vezette az egyesületet, és 20 
éven át járási koordinátorként segítette két járás, a 

mezőcsáti és a tiszaújvárosi járás polgárőr egyesü-
leteinek munkáját, és tagja volt a kibővített megyei 
elnökségnek. A 30 évi tevékenysége alatt több alkalom-
mal is elismerték a munkásságát. A legjelentősebbek 
ezek közül: POLGÁRŐR ÉRDEMKERESZT bronz 
fokozata (2007), POLGÁRŐR ÉRDEMKERESZT 
arany fokozata (2013).  Idén, augusztus 14-én, a 
Mórahalmon megrendezett 30 éves jubileumi Országos 
Polgárőrnapon belügyminiszteri kitüntetést vehetett  át, 
A KÖZ SZOLGÁLATÁÉRT ÉRDEMJEL BRONZ 
fokozatát. 

Papp Zoltán 2010-ben a POLGÁRŐR ÉRDEMKE-
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RESZT bronz fokozatát kapta. Idén Mezőcsát Város 
napján Siposné Horváth Anita Polgármester Asszony a 
képviselő-testület nevében oklevelet és értékes tárgy-
jutalmat adott át 30 éves polgárőr munkája elismerése-
ként.

Gratulálunk a kitüntetett polgárőrüknek a kitartásukért, 
önfeláldozásukért. Az elkövetkező időkre munkájukhoz 
további sikereket, jó egészséget kívánunk!

 
Kottáné Murányi Erzsébet

polgárőr

�egnyílt mezőcsát első autómosója

Október elején megnyílt Mezőcsát első autómosója, az 
itt és a környéken élők örömére. Ezzel kapcsolatban 
kérdeztük Brankovics Sándor társtulajdonost. 

Kezdetek…
Régóta szerettünk volna már saját autómosót létrehozni 

valahol. Feleségem rokonai Mezőcsáton élnek, így jött 
az ötlet körülbelül egy évvel ezelőtt. Felmértük a helyi 
igényeket, így kezdődött a keresés a szabad telek után, 
ahol kiépíthetjük az első autómosónkat. Sajnos, nem 
találtunk megfelelő helyet, hisz a rendezési terv elég 
szigorú, így szinte lehetetlen lett volna engedélyt kapni. 
Így november hónapban felkerestük Siposné Horváth 
Anita asszonyt, Mezőcsát város polgármesterét, aki az 
Ipari Parkot javasolta számunkra. Innentől gördülé-
kenyebben mentek a folyamatok, hisz forgalmas helyen 
található, minden kitételnek megfeleltünk és helyet is 
biztosítottak számunkra. A beruházás előtti folyamatokat 
végig görgettük, majd úgy döntöttünk; belevágunk. - 
kezdte a beszélgetést az autómosó társtulajdonosa.

Vállalkozás… 
Ez egy különleges autómosó, ami a piacon most a 

leginnovatívabb és a leginkább élenjáró technológiát 
képviseli. Messziről látható az egyedi formatervezést, 
közelebbről pedig a magas minőségű anyag választási 
lehetőséget. Ez egy horvát gyártó, akiket Adriateh-nek 
hívnak és egyébként Magyarországon mi vagyunk a 

kizárólagos disztribútorai ennek a gyártónak. Több, mint 
3 éve kezdtük el ezt a tevékenységet, így még friss ez a 
márka. Azt még tudni lehet, hogy van egy szlovén 
társam, aki 11 éve foglalkozik ezzel a tevékenységgel 
Szlovéniában. Ő keresett meg engem közel 4 éve, így 
elindult a disztribúciós cég és most voltunk abban a 
fázisban, hogy akartunk egy első saját mosót 
Magyarországon. A társam segítségével tudtuk most ezt 
így, ebben a fázisban megvalósítani. Elmondhatjuk, 
hogy ez az első referencia értékű mosó.

Autómosónk: Adriateh
A technikából igyekeztünk mindenből a legjobbat 

belerakni. Elmondható, hogy kicsit túl is van méretezve a 
Mezőcsát és a régió lakosság számához mérten. Így arra 
lehet számítani, hogy kényelmesen bírni fogjuk a 
terhelést. Kiváló minőségű mosó lesz, egyedi 
környezetbarát vegyszerekkel, a piacon élenjáróan a 
legkevesebb vizet használjuk, legkevesebb hőmérséklet 
igényük van a vegyszereknek, így mindenben energia-
takarékos ez a rendszer. A világon egyedüliként van 
alvázmosónk, a hármas állásban elérhető. Különleges az 
Adriateh habja, mely egy kemény és jó állagú, valamint 
jól oldja a szennyeződést. A vízkezelésünk is egye-
dülálló, hisz olyan vízlágyító és ozmózis szűrésünk van, 
ami a piacon élen jár és ami egy autótulajdonosnak 
igazán fontos, hogy az öblítés végén tényleg foltmentes 
lesz autója. Ezen kívül egyedi kiegészítő gépeink 
vannak; kettő darab kombinált porszívó, amiben van 
beltéri illatosító, van gumiápoló, illetve van egy 
nagynyomású kifúvó-lefújó szerkezet, amivel ki lehet 
fújni a kisebb résekből a szennyeződéseket. Ezen felül 
van egy vizes kárpittisztító is a területen, illetve kéz-
mosó, kukák, pénzváltó került felszerelésre. Mondhatni, 
vendégbarát autómosót telepítettünk Mezőcsátra, 
amelyben minden igénynek próbáltunk megfelelni a 
legjobb minőségű technikával és felszerelésekkel. - 
zárta a beszélgetést Brankovics Sándor, társtulajdonos.  

Forrás: https://www.facebook.com/automosomezocsat

Forrás: https://www.facebook.com/automosomezocsat



Farkas Jenő és Radics Márta
Dominik

 
Barna Tamás és Lőrincz Noémi

Diána
 

Berecz Károly és Ambruzs Alexandra
Károly

 
Szabó Sándor és Vass Krisztina

Balázs Bence
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�zületések

�ázasságkötés

�gyházi hírek

Katolikus Egyház
Szentmisék kezdete: 

Kedd-szerda-csütörtök-
szombat: 7.00

Hétfő, péntek: 17.30
(Novembertől 17.00)

Vasárnap: 11.00

Református Egyház

Minden hétfőn-kedden 7.40-től 
diákistentisztelet.

Minden szerdán 17 órától 
énekkari próba.

Vasárnap de. 10 órától 
istentisztelet.

Október 6-án reggel a 
templomban a 7.40-től 

diákistentisztelet keretében 
emlékezünk meg az Aradi vértanúinkról.

A megemlékező istentisztelet mindenki számára 
nyilvános.

Későbbiekre nézve hirdetjük:
Október 23-án de. 10 órakor a templomban 

Nemzeti Ünnepünk alkalmából ünnepi 
megemlékező istentiszteletet tartunk.

Október 31-én Reformációi emlékünnep, de. 10 
órakor istentisztelet. 1. osztályos és az újonnan 

érkező diákok fogadalomtétele.
November 1-jén, du. 16.00 órától Református 

Temetőnk  Kriptadombján halottak napjára 
tartunk istentiszteletet énekkarunk szolgálatával.
November első vasárnapján 7-én újbor alkalmára 

terítjük meg az Úr asztalát, hálaadó 
istentiszteletet tartunk.

�lhalálozás

Molnár Helga és Kazai Martin

Muskatal Krisztina és Juhász Máté János

Szegedi Szabina és Eszlári Zsolt

DR. Tarsoly Tímea és Flaskó Krisztián

Lőrincz Dávid 36 évet élt

Barati Kálmán 66 évet élt

özv. Bartha Jánosné szül.: Farkas Erzsébet 81 évet élt

Kemény Lajosné szül.: Nagy Lídia 79 évet élt

Németh László Béla 68 évet élt

özv. Kormos Jánosné szül. Kovács Emerencia 95 évet élt

Bódogh Sándorné szül. Németh Mária Ilona 72 évet élt
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2021. október 7. - Író-olvasó találkozó a könyvtárban. 
Ezen a délutánon a vendégünk B. Mester Éva volt. 
Közreműködött: Loránt Gábor

Kuna Vali és a Fourtissimo zenekar koncertje a 
Mezőcsáti Művelődési Központ és Könyvtárban.

Alapítója 4 testvér: 
Kuna Valéria, - Márton, - Gyula és - Bence, akik 
számos hazai és nemzetközi verseny győztesei. �étköznapi programok, klubok a 

�ezőcsáti �űvelődési �özpont és 
�önyvtárban

�tt az ősz és jönnek a borongós, esős napok... �an pár 
remek ötletünk ezekre a napokra. 

A művelődési központban minden kedden 17.00 órától 
az Egressy Béni Nőikar próbál, akik várják az énekelni 
szerető új tagokat. Szintén minden kedden 17.00 órától a 
kézműveskedni szerető asszonyokat, férfiakat fogadják 
nagy szeretettel a könyvtárban. Minden csütörtökön 
14.00 órától Lila Akác Nyugdíjas Klub, valamint  17.00 
órától a kertészkedőké a terep. 

Jövő hónapban új klubokkal jelentkezünk, így ér-
demes figyelni a Csáti Újság aktuális számát.

�edves �ezőcsáti �akosok!

Elérkezett az ősz és lassan itt a november és a 
várakozás, az advent időszaka is. Idén is pompába 
öltöztetjük az utcákat és az intézményeinket. 

Amennyiben olyan nagyméretű (4-5m) fenyőfa 
található telkén, udvarán, amitől szívesen megválna, 
kérjük keressen fel bennünket annak érdekében, hogy 
intézményeinkben méltó helyére kerüljön az ünnep 
alkalmából. Mindemellett szívesen fogadjuk a fenyő-
ágakat is, amelyekre már nincs szükségük, s így a városi 
adventi koszorú éke lehetne. 

Ebben az évben szeretnénk megalkotni a karácsonyi 
kisvárost a művelődési központ aulájában Önökkel 
együtt, közösen. Bármilyen dísze, otthon készített 
házikója, ötlete van, keressen minket bátran és alkossuk 
meg együtt álmaink ünnepi kisvárosát.

Keressen minket a 06 20 226 55 54-es telefonszámon, 
vagy a  e-mail címen.mezocsatimkk@gmail.com

Segítségüket előre is köszönjük! 

Mezőcsáti Művelődési Központ és Könyvtár


